
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 17-11-2010 ore 12:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe
Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza
Lavini, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Renato Boraso (assiste), Marta Locatelli (assiste), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Direttore Franco Fiorin, Funzionaria Mariuccia D'Este.

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione discussione bozza dell'ordine del giorno collegato alla proposta di deliberazione PD n.631 con
oggetto:"Regolamento comunale in applicazione all'art.5-bis della legge n.21 del 15 gennaio 1992 per l'accesso nel
territorio del Comune di Venezia dei natanti a motore, adibiti al servizio pubblico non di linea di noleggio con conducente
autorizzati da altri comuni". 

La bozza di ordine del giorno in oggetto è stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 295 (nr. prot. 58) con oggetto "Riduzione del prezzo biglietto Actv linea 31
Pellestrina-Chioggia", inviata da Alessandro Scarpa

L'interpellanza in oggetto è stata discussa
 
Il Segretario 
Gasparino Tomasello
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